

# 辛瓦尔成为哈马斯新领导人

## 以“铁腕”作风闻名, 现年61岁, 遭以方多次追杀

辛巴巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔成为哈马斯政治局领导人,接替上周遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。

巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)以及黎巴嫩真主党欢迎这一决定。以色列强硬表态,称以方将“迅速清除”辛瓦尔。

### 辛瓦尔何许人也

哈马斯发表声明后,其发言人乌萨马·哈姆丹告诉卡塔尔半岛电视台,辛瓦尔领导了本轮冲突爆发以来哈马斯对以军的作战行动,他成为哈马斯政治局新领导人意味着哈马斯的“意志没有磨灭”,在“战斗和政治”两方面将继续“保持坚定立场”。

哈尼亚7月31日在伊朗境内遭暗杀身亡。哈马斯和伊朗均指认暗杀由以色列所为。以方既未承认也未否认实施这次暗杀,以色列政府和军方曾公开表示要清除哈马斯领导人。

哈尼亚在哈马斯与以色列的间接停火谈判中起主导作用。据哈姆丹介绍,哈马斯领导人更换不会影响谈判进程,谈判小组会在辛瓦尔领导下继续开展工作。

辛瓦尔现年61岁,出生于加沙地带南部城市汗尤尼斯的一座难民营,是哈马斯下设安全机构的主要创始人,也是打造哈马斯军事力量的重要人物。他曾因涉嫌杀死以军士兵被关押20多年,2011年获释。2017年起,辛瓦尔成为哈马斯在加沙地带的领导人,极少公开露面,以“铁腕”



作风闻名。

辛瓦尔与哈马斯下属武装派别卡桑旅领导人穆罕默德·戴夫关系紧密。他们被以色列视为去年10月7日哈马斯大规模突袭以境内目标的主要策划者,遭到以方追杀。以色列上周证实,戴夫于7月被以军空袭炸死。据以色列媒体报道,辛瓦尔藏

身于加沙地带的地道,以躲避以军追杀。

智库机构欧洲外交关系委员会巴以问题专家休·洛瓦特认为,与立场相对温和的哈尼亚相比,辛瓦尔立场更强硬。熟悉哈马斯与以色列停火谈判的一名地区外交人士同样指出,辛瓦尔成为新领导人显示哈马斯释放出“强硬、坚定”的信号。

### 各方态度不一

黎巴嫩真主党和法塔赫等方面积极评价辛瓦尔成为哈马斯新领导人。黎真主党发表声明说,这证明以色列对哈马斯的“斩首”行动“没能达到预期目的”,同时向以色列及其包括美国在内的盟友释放“强烈信号”,表明“哈马斯在决策方面团结一致……决心继续执行抵抗路线”。

法塔赫中央委员会秘书长贾布里勒·拉朱卜表示,这一决定“顺理成章,在预料

之中”。哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米说,辛瓦尔在哈马斯所有派别中受到一致欢迎,他不仅熟知巴勒斯坦民众对于建国和难民重返家园的“政治抱负”,还是一名“勇敢的战士”。

多家媒体认为,去年10月新一轮巴以冲突爆发后,在以方暗杀名单上位于前列的辛瓦尔如今成为哈马斯领导人可能挑动以色列神经。以色列外交部长伊

斯雷尔·卡茨6日说,以方将“迅速清除”哈马斯新领导人。以军发言人丹尼尔·哈加里接受沙特阿拉伯媒体采访时称,辛瓦尔“唯一的位置”应该在被以军炸死的戴夫身旁。

美国国务卿安东尼·布林肯表示,辛瓦尔“一直是且将继续是停火谈判的首要决策者”,他必须就是否推进停火谈判作出决定。

据新华社

## 美国加州野火难灭

据美联社报道,加州这场野火7月24日燃起后迅速蔓延,已烧毁至少542座建筑物,另有50座建筑物因火情受损,目前过火面积达到1616平方公里,成为加州有记录以来第四大野火。

大火不断向北推进,已经蔓延到拉森火山国家公园周围的熔岩景观,公园已因野火威胁而关闭。

美国国家气象局气象学家瑞安·瓦尔布龙说,在经历了几天的温和天气后,预计当地将迎来更多大风天,季风性湿热空气激增,导致雷暴风险上升,预期电器线路回潮、雷击事故将增加,火灾风险随之攀升。加之当地今后几天最高气温预计将升至约39.4摄氏度,或推动野火更快蔓延,甚至出现新的火情。

加州这场野火疑为纵火引起,警方已经逮捕一名40多岁的男性嫌疑人。他涉嫌故意将一辆燃烧的汽车推入路边深沟,从而引发山火。

据新华社



8月6日,消防员在美国加利福尼亚州山火现场。

## 韩国针对老年人的虚拟资产诈骗案增多

鉴于近年来针对老年人的虚拟资产诈骗案增多,韩国首都首尔市警方6日发出警告,老年人等群体由于对虚拟资产了解有限,更容易成为犯罪分子下手的目标,应加强防范。

《韩国时报》6日援引韩国警察厅数据报道,2019年至2023年,韩国60岁及以上

的网络诈骗受害者人数增加了约3倍,从2796人增至11435人。

从事非法网络营销的犯罪分子以提供虚拟货币等方式引诱受害者注册并投资,骗取资金后携款潜逃。

首尔市政府表示,越来越多的非法网络营销公司打着广告营销、网上商城销售

等幌子,建议民众检查网络营销公司是否在相关机构登记,以防范与虚拟资产相关的欺诈行为。

首尔市警方负责人说,将采取严厉措施打击诈骗犯罪行为,尽可能降低老年人群体的损失。

据新华社

## 英国从电子垃圾中提炼黄金

英国媒体6日报道,英国皇家造币厂已开始从电子垃圾中提炼黄金。

英国广播公司(BBC)报道,皇家造币厂已在南威尔士兰特里森特建造一家大型工厂,用于从旧电路板提取黄金。新工厂预期每年处理大约4000吨电子垃圾,提取出的黄金将用于制造珠宝,后续可能用于铸造纪念币。

BBC报道,4000吨电子垃圾能提炼至多0.45吨黄金。

除黄金外,皇家造币厂正在研究还能从旧电路板提取哪些物质。

联合国提供的数据显示,全球2022年丢弃6200万吨电子垃圾。电子垃圾包括旧手机、电脑和电视等。

联合国最新报告预测,到2030年,全球电子垃圾将增加大约三分之一。这份报告说,英国是人均产生电子垃圾第二多的国家,仅次于挪威。

BBC评论,进军垃圾回收业务是皇家造币厂一项重大变革。这家企业过去1000多年来一直是英国官方铸币商。

据新华社

## 美国一超载SUV坠河致9死1伤

美国佛罗里达州棕榈滩县治安官办公室说,一辆超载的运动型多用途汽车(SUV)5日晚在该州南部一条乡村公路上失控,撞上护栏后坠入运河,造成9人死亡,其中多数是儿童。

美联社6日以棕榈滩县治安官办公室为消息源报道,事发于5日19时30分许。这辆2023款福特“探险者”SUV载着4名成人和6名儿童,在位于棕榈滩以西约70公里的公路上行驶。事发路段为双车道,在一急转弯处,汽车冲出道路,坠入了路旁的运河。

车上10人中,4人当场死亡,5人在送往医院后不治,1名成年人重伤。死者包括6名未成年人,年龄在1岁多至14岁之间。

依照福特汽车经销商网站介绍,2023款“探险者”SUV最多可容纳7人。车祸报告说,车内乘客均未系安全带或没有使用儿童安全座椅。

据新华社

## 日本手足口病高发九成地区指标超警戒值

日本卫生机构发布的最新数据显示,日本手足口病确诊病例数近期持续增加,今年以来已有超过26.3万人确诊。截至6日,全国47个都道府县中已有43个相关指标超过警戒值,占比超九成。

手足口病是由多种肠道病毒引起的传染病,5岁及以下儿童是高发易感人群。患者手、足、口腔等部位出现小疱疹或小溃疡,表现为嘴疼、厌食、低热。这种疾病主要经胃肠道,即粪口途径传播,也可经呼吸道,以飞沫、咳嗽、打喷嚏等方式传播,或因接触患者口鼻分泌物、皮肤或黏膜疱疹液及被污染的手及物品等传播。

手足口病没有特效药,保护易感人群的最好方式是接种疫苗。

据新华社